

Onga Város Polgármestere
Onga, Rózsa utca 18.

1340-77/2023.


Előterjesztés Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. július 27. napján tartandó rendkívüli ülésére

Javaslat

**a Rendészeti Központban történő rendőrségi pihenő kialakításához
szükséges döntések meghozatalához**

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Tóthné dr. Pál Erzsébet
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A közbiztonság javítása és a fokozottabb rendőri jelenlét biztosítása érdekében egyeztetéseket folytattam le a Miskolci Rendőrkapitányság vezetőjével, dr. Bakk Richárddal, valamint a Felsőzsolcai Rendőrőrs vezetőjével, Majoros Flóriánnal. Az egyeztetések eredményeképpen merült fel a lehetősége annak, hogy egy rendőrségi pihenő létrehozása Ongán, a Rendészeti Központban (3562 Onga, Berzsényi Dániel utca 9.) hatékonyan segítené a rendőrség munkáját. A pihenő megvalósulásának első lépéseként 2023. június 2. napján kelt levelemmel megkerestem az Országos Rendőrfőkapitányt, dr. Balogh János Urat azzal, hogy az Önkormányzatunk tulajdonát képező ingatlanban egy helyiséget előzetesen felajánljak rendőrségi iroda létrehozására azzal, hogy a helyiség működtetésének költségeit teljes egészében az önkormányzat vállalja. Az Országos Rendőrfőkapitány köszönettel vette a felajánlást és válaszlevelében kérte az önkormányzatot, hogy a rendőrségi iroda kialakításához szükséges egyeztetések végett vegyünk fel a kapcsolatot a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjével, Czinege Lászlóval.

Az újabb levélváltás eredményeképpen a megyei rendőrfőkapitány megküldte azon információkat, hogy az együttműködés megvalósításához és a rendőrségi iroda kialakításához milyen további döntésekre, dokumentációkra és technikai lépésekre van szükség.

A rendőrségi pihenő létrehozásához az Országos Rendőrfőkapitány Úr felé egy hivatalos felterjesztést kell az önkormányzat részéről intézni, melyhez csatolni kell

- a döntésről szóló Képviselő-testületi határozatot vagy ennek hiányában az egyedi döntést tartalmazó polgármesteri nyilatkozatot,
- a felajánlani kívánt helyiségről készült helyszínrajzot,
- az iroda működtetésével kapcsolatban felmerült költség vállalásáról szóló nyilatkozatot,
- Onga Város Önkormányzatának köztartozás-mentességi nyilatkozatát,
- a helyiségre vonatkozó megállapodás tervezetében szerepeltetni kívánt kitételeket
- valamint a helyiség bérleti joga értékének meghatározására vonatkozó dokumentumot.

A felajánlani kívánt helyiség a földszinten található 7,99 m²-es helyiség és a hozzá tartozó 2,95 m²-es tároló lenne azzal, hogy a rendőrség a szükséges mértékben természetesen használhatja az épület közös használatú helyiségeit.

A továbblépéshez tehát szükség van a pihenő kialakítása kapcsán a tisztelt Képviselő-testület döntésére, melyben hozzájárul a helyiségnek a rendőrség felé történő ingyenes használatba adásához és vállalja a költségek viselését.

Nagyon fontosnak tartom a településünkön a közbiztonsági helyzet javítását, a lakosok biztonságérzetének növelését, ezért elengedhetetlen a folyamatos és szoros együttműködés a rendőrséggel, melyhez szükségesek ezen döntések is.

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2022. (VIII. 31.) önkormányzati rendelete 16. § (1) bekezdése alapján a forgalomképtelen vagyon tulajdonjogát nem érintő hasznosítására vonatkozó szerződés megkötéséről vagy tulajdonjogának megszerzéséről a képviselő-testület dönt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Onga, 2023. július 24.




Dr. Trizsi Zsolt
polgármester

Határozati javaslat:

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat rendőrségi pihenő kialakításához szükséges döntések meghozatalára*” című előterjesztést, és a következő határozatot hozza:

Tárgy: Rendőrségi pihenő kialakításához szükséges döntések meghozatala

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 3562 Onga, Berzsényi Dániel utca 9. szám alatti – Rendészeti Központ 3562 Onga, Berzsényi Dániel utca 9. ingatlanban felajánl egy 7,99 m²-es irodahelyiséget és a hozzá tartozó 2,95 m²-es tárolót a rendőrségi pihenő kialakításához és működéséhez, és hozzájárul a helyiségben a rendőrségi pihenő kialakításához.
2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Onga Város Önkormányzata vállalja a rendőrségi pihenőhöz kapcsolódóan felmerülő valamennyi közüzemi költség megfizetését.
3. A Képviselő-testület az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2022. (VIII.31.) önkormányzati rendelete 16. § (1) bekezdése alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal megkötendő, az 1. pont szerinti helyiségre; továbbá a közös használatú helyiségek használatára vonatkozó, határozatlan időre szóló ingyenes használati megállapodás megkötését jóváhagyja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további egyeztetések lefolytatására és a 3. pont szerinti megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

